

Большим Мировым Энциклопедическим словарем можно назвать чеченский язык.

Открываем оксфордскую энциклопедию, открываем букву "А", тыкаем пальцем и попадаем в слово "Асфальт".

Там, написано, что асфальт, это природное явление, когда нефть самопроизвольно выходит под давлением из-под земли. Затем происходит диффузия, то есть смешение с соседним веществом, а это земля, песок.

Нефть, смешанная с землей есть асфальт. Опять-таки, Земля.

Или берем "Чешую".

Чеченский язык говорит, что это есть "Сам Дом".

Дом это крепость, защищающая от врагов. Чешуя прекрасно справляется с этой задачей, не давая пораниться ее носителю. Средневековые кольчуги рыцарей были сделаны по принципу чешуи.

Галоген = Га + Ло + Ген.

Дает видеть далеко, говорит чеченский язык, объясняя каждое слово, из которых состоит "галоген".

Га - Видеть.

Ло - Дает.

Ген - Далеко.

Жандармерия = Жан + Дар + Мери.

Жан - стаду.

Дар - есть.

Мери - штыки (вилки).

Для охраны стада овец или подсобного хозяйства есть штыки. Понятно, что каждый человек держит по штыку. То есть специально вооруженный человек.

Не просто там, бандит, взявший в руки оружие. А специально для охраны стада или хозяйства.

Возьмем чеченское слово "Коч", означающее рубашку.

Коч = К + Ч.

К - Другой.

Ч - Дом.

Рубашка, на чеченском значит - "Другой Дом".

Давайте посмотрим "Брюки" - "Хеч".

Хеча = Х + Ч.

Ха - Твоя.

Ч - Дом.

Это тоже "твой дом", в котором мы находимся ежедневно.

Возьмем другое чеченское слово "Цока" - означает кожа.

Цока = Ц + К.

Ц - Дом.

К - Другой.

"Другой Дом".

Если снять кожу, совсем голым остается человек и абсолютно не защищенным. Принцип "Мой Дом - моя крепость", тут уже не действует, так как без кожи инфекция сразу попадает в организм.

Кожа несет в себе защитные функции.

Озон = Оз + Ан.

Оз - это.

Ан - недуг.

Так говорит чеченский язык.

И это самое верное заключение, потому, что если надышаться озоном, то это приводит к тяжелой, неизлечимой болезни.

Дорогой читатель, озон - это "волк в овечьей шкуре".

Самая легкая концентрация Озона в воздухе не опасна для человека, но если им надышаться, он приводит к тяжелым последствиям.

Так говорит медицина, а до медицины сказал чеченский язык.

Греческий же говорит: Озон (от Греч. - пахну).

Сила Озона в том, что это сильный окислитель. Окисляет все абсолютно металлы, кроме золота и платины, а человека убивает.

Конечно, Озон есть кислород, но не простой, а очень непростой.

Формула кислорода - O_2 , (О два).

Формула озона - O_3 (О три).

Вот Вам и вся разница, хотя есть нюансы: - Озон, обычно находится в высоких слоях атмосферы. Молекула O_3 неустойчива в тепле, поэтому Озон можно встретить только в высших слоях атмосферы, где температура за бортом -50 и дальше.

При грозе с молнией, в малых количествах попадает к нам. Подышав его, мы с умилением говорим, какая свежесть, дышится "озоном".

Молекула O_3 неустойчива и самопроизвольно превращается в тепле в Кислород O_2 , но при этом выделяется тепло.

Колизей в Риме, круглый амфитеатр, где происходили бои гладиаторов.

Это было самое большое зрелище того времени.

Император любил присутствовать на этих состязаниях.

За императором тянулись и остальные подхалимы, чтобы встретиться с его взглядом, притти домой и рассказать жене, сколько раз император на него посмотрел.

Такое я часто наблюдал в Москве. Я даже знаю некоторых людей, которые за неделю, за месяц узнают где будет президент, специально берут туда пригласительные, чтобы один раз, поймав его взгляд, удовлетворенно сказать, что "он меня заметил".

Говорят, что одна блоха, побывавшая ночью в королевских кудрях, всю жизнь кичилась, что побывала в кудрях королевских".

Я где-то читал, что мы, люди, стесняемся друг-друга.

Все время что-то делаем. И то, что мы делаем всегда зависит от того, видят нас люди или нет.

Если нас не видно, то мы совсем теряем совесть. Ну хотя бы ковыряемся в носу.

Это просто человеческая привычка.

Очень хорошо бывает видно, если просмотреть скрытые камеры видеонаблюдения.

Если человека видно, то естественно, он ведет себя, ну просто как "Ангел".

Но стоит этому человеку оказаться один на один с собой, как он тут же начинает "творить невообразимое".

Они забывают, что Бог есть Везде.

Он присутствует Везде и "Он" все видит. Но его, мы, почему-то, не стесняемся.

Когда мы начнем стесняться "Его", на Земле наступит благоденствие и благодать.

Возвращаясь к "Колизею", хочу добавить, что особо приближенные к императору, сидели в соседней секции или ложе.

Затем сидели, какие-нибудь министры-подхалимы, которых могут завтра уволить. Затем купцы и текстильщики, поставляющие товар.

И в конце концов там была секция или терминал, для людей неимущих, чтобы они тоже поглазели.

И так, Колизей - это место или здание, где были ложи.

Все ложи шли в последовательности и степени приближенности к императору.

Чем ближе сидишь к Императору, тем ты круче. То есть посекционно.

Теперь посмотрим, что об этом говорит чеченский язык, который по праву можно считать "Большой Энциклопедией Мира". Сокращенно "БЭМ".

Чеченский говорит, что Колизей "есть цепь кустов".

Люди другого "куста", сидели в одной ложе.

Люди другого "куста", сидели в соседстве, если они были приближенными и так далее.

Колизей = Кол + И + Зе + Й.

Кол - куст.

И - это.

Зе - цепь.

Й - есть.

Колизей, по БЭМу, есть "Цепь Кустов".

Разве чеченский не энциклопедия?